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lMpoBeneHHs NOTOYHOIro PEMOHTY MiA'i3dy XuUTroBoro OyanHKy 3a agpecoto: np. 6. XmenbHuukoro, 30 A
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Po3paxyHOK 3aranbHOBUPOOHUYUX BUTPAT A0 JNiokanbHoro kowropucy Ne 2-1-1

Ha 3aranbHoOyaiBenbLHi poboTu

Wnopp i Kinbkicte | HopmaTtue- | YcepeaHeHi | TpygomicT- | YcepenHe- | 6nok. 3apobitHa | 1l 6nok. | YcepepgHeHi| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep HOMep HO-po3pa- |KkoediluieHTn| KiCTb B 3a- | Ha BapTiCTb | 3apobiTHa nnarta B €anHnn nokasHukn | Kowwtn Ha | BUpPOOHMYI
nosu- nosuuii XyHKOBa nepexogy | raneHOBWU- | FOAMHO- nnartaB nNpsiMnX BHECOK Ha | ONd BU3Ha- | MOKPUTTSA BUTpaTn
uii n.K. | HopmaTumBy KOLUTOPUC- | Bid HOpMa- | POBHMYMX |FOAMHWM Npa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOLU- peLTu 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-PO3- | BUTpaTax LiBHUMKIB, |BMPOBHMUMX 000B'A3K0- | TiB Ha NOK- craTen BaHHA BiA-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apobiTHa | BuTpaTax BE AepXaB- | pUTTA peLl- | 3aranbHO- | paxyBaHb
pobiT, Wo | kowTopuc- nnaTa skunx He couianb- | T cTaten |BUPOOHUYUX | HA EANHUIA
nepegba- | Hoi Tpygo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BMTPaT | BHECOK Bif
YeHi B Nps- | MICTKOCTI €TbCS B BaHHS, | BUPOOHNYMX KOWTIB Ha
MUX BUT- pooiT, Wo 3aranbHo- BUTpaT onnarty no
patax (po- | nepenbda- BMPOOHM- Henpaue-
BiTHuKiB-bY- YeHi B Ynx BUTpa- 3AaTHOCTI,
AOiBENbHWKIB | NpAMUKX Tax
Ta pobiTHu- | BuUTparax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpyao-
CNyroBytoTb | BATPAT Mnpa-
MaLLMHN) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnaTa skux
BpaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BMPOBHY-
ymx
BUTpaTax
nog-rog noa-rog rPH. IPH. TPH. rPH. rpH./ IPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | nwoa-rog rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |PH20-40-1 0,21 1,9560| 0,049476 0,0968 144,17 13,95 146,78 35,36| 2,135133 4,18 53,49
0,41 0,02 2,93 30,82 7,42 0,88 11,23
2 |C311-25-M 0,21 0,3520| 0,049476 0,0174 144,17 2,51 36,22 8,52 2,135133 0,75 11,78
0,07 0 0,53 7,61 1,78 0,16 2,47
3 |PH7-2-6 0,5895 46,8240\ 0,049476 2,3167 144,17 333,99 3513,67 846,49 2,135133 99,98 1280,46
27,6 1,37 196,89 2071,31 499 58,94 754,83
4 |PH7-17-1 1,179 85,6080 0,049476 4,2355 144,17 610,64 7054,10 1686,24| 2,135133 182,78 2479,66
100,93 4,99 719,94 8316,78 1988,08 215,5 2923,52
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1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13
5 |EH11-29-2 3,93 227,6310 0,049476 11,2623 144,17 1623,68 20450,37 4856,29 2,135133 486,02 6965,99
894,59 44,26 6381,06 80369,95 19085,22 1910,06 27376,34
Pasom: 1023,6 50,64 7301,35] 90796,47| 21581,5 2185,54| 31068,39
Kpim Toro:
KoLty Ha onnaTy nepwmx N'aTn AHIB Henpawe3gaTHOCTI BHACKIAOK 3aXBOpoBaHHSA abo TpaBMu.
(rpadcha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(7301,35 + 90796,47 * 1) * 0 = 0 rpH.
ne:
H124 - koediuieHT, Wo BU3HAYaETLCS NIIaTHUKOM CaMOCTIHO | BpaxoBye MPUBEAEHHS PO3PaxyHKOBOI CyMU €OUHOIO BHECKY 40 CYMW,

He MEHLLOI 32 PO3Mip MiHIManbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLUTOPMCHOI 3apnnaTty 3a Apyrim 6r0KOM 3aranbHOBUPOBHMYMX BUTPAT A4S ypaxyBaHHA KOLTIB Ha onnary
nepLumx N'aTn gHiB Henpaue3aaTHOCTI BHACTIAOK 3aXBOptoBaHb abo TpaBMm, %;

Kowitu Ha onnarty €auHOro BHeECKy, WO HapaxoBaH Ha CymMy onnaTtu nepLumx n'atm D,HiB TUMYaCoBOI Hel'lpaLl,e3D,aTHOCTi.
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 * H18 / 100 =
=(7301,35 + 90796,47 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.

ne:
H18 - BigpaxyBaHH4 Big hoHOY onnaTth Tpyaa Ha couianbHi 3axoau BignoBigHO 40 3aKoHo4aBcTea, Y%;
KoLuTn Ha onnaTy eAMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy J0MOMOru no TMMYacoBii HenpawuesgaTHOCTI MoHaa M'aTu OHIB.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H116 /100 =
=(7301,35 + 90796,47 * 1) * 0 = 0 rpH.
ne:

H116 - eaMHMn BHECOK Ha BENWYUHY JOMOMOrM Ha TUMYacoBY BTpaTy Henpaue3naTHOCTI noHag 5 aHie, %;
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Pa3zom 3aranbHOoBUpoO6HMUi BUTpaTtn: 31068,39 + 0 + 0 + 0 = 31068,39 rpH.

CknaB

[nocada, nidnuc ( iHiianu, npissuwe )]

MepeBipyB

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npissuwe )]



